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Druck: Thüringer Landtag, 3. August 2023

Thüringer Landtag
7. Wahlperiode

Messerangriffe in Thüringen - nachgefragt für das Jahr 2022

Das Thüringer Ministerium für Inneres und Kommunales hat die Kleine Anfrage 7/4764 vom 27. Ap-
ril 2023 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 26. Juli 2023 beantwortet:

Vorbemerkung:
Hinsichtlich der Historie zur statistischen Erfassung von Messerangriffen wird auf die Vorbemerkung zur 
Kleinen Anfrage 7/3370 verwiesen.

Im Folgenden werden ausschließlich statistische Daten der Polizeilichen Kriminalstatistik (PKS) zum Phä-
nomen "Messerangriff" berücksichtigt.

1.	 Wie viele Messerangriffe wurden im Jahr 2022 in Thüringen verübt (bitte nach Straftatbestand gliedern)?

Antwort:
Die in der PKS zum Phänomen "Messerangriff" für das Berichtsjahr 2022 erfassten Delikte sind Anla-
ge 1 zu entnehmen.

2.	 Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Opfern dieser Straftaten (hier insbesondere Staats-
bürgerschaft, Altersstruktur, Geschlecht und Art der Verletzungen; bitte nach Straftatbestand und Jah-
resscheiben gliedern)? 

Antwort:
Die hier angefragten Daten können aufgrund der vorgegebenen Systematik der PKS nicht zusammen-
gefasst dargestellt werden. Die Daten für das angefragte Berichtsjahr 2022 werden in mehreren Tabel-
len jeweils nach den angefragten Spezifika strukturiert.

•	 Anlage 2 - Altersstruktur und Geschlecht der erfassten Opfer
•	 Anlage 3 - Struktur der Opfer nach der Staatsangehörigkeit

Die Art der Verletzungen wird in der PKS nicht erfasst, jedoch wird seit dem Erfassungsjahr 2020 der 
Verletzungsgrad der Opfer abgebildet. Die Angaben zum Verletzungsgrad der Opfer von Messerangrif-
fen sind den folgenden Tabellen zu entnehmen:
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•	 Anlage 4a - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad "leicht verletzt"
•	 Anlage 4b - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad "schwer verletzt"
•	 Anlage 4c - Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht - Verletzungsgrad "tödlich verletzt"

3.	 Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatörtlichkeiten (hier zum Beispiel: öffentliche Stra-
ßen, Gehwege und Bürgersteige, Parkplätze, Asylbewerberunterkünfte, Beförderungsmittel, Ein- oder 
Mehrfamilienhäuser; bitte nach Straftatbestand gliedern)? 

Antwort:
Die Polizeiliche Kriminalstatistik erfasst Tatörtlichkeiten nach dem PKS-Katalog "Tatörtlichkeiten". Die für 
Delikte zum Phänomen "Messerangriff" erfassten Tatörtlichkeiten sind in der folgenden Tabelle dargestellt:

Erfasste Tatörtlichkeit Anzahl der Fälle
Mehrfamilienhaus 85
Sonstige öffentliche Straße, Weg, Platz 77
Asylbewerberunterkunft 21
sonstige Tatörtlichkeit 19
Einfamilienhaus/Reihenhaus 16
sonstige Wohnung 15
Parkplatz 7
Sonstige soziale und caritative Einrichtung 5
Altersheim/Pflegeheim 4
Haltestelle ÖPV 3
Park, Grünanlage 3
Bahnhof 2
Baustelle 1
Dienstraum 1
Garten 1
Hotel 1
Kiosk 1
Polizeiliche Einrichtung 1
Postfiliale/Postagentur 1
Sonstiges Geschäft 1
Spielplatz 1
Tankstelle 1

4.	 Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatverdächtigen (hier zum Beispiel: Staatsbürger-
schaft, Geschlecht, Altersstruktur [Kinder/Jugendliche/Heranwachsende/Erwachsene]; bitte nach Straftat-
bestand gliedern)? 

Antwort:
Die hier angefragten Daten zum Phänomen "Messerangriff" können aufgrund der vorgegebenen Syste-
matik der PKS nicht zusammengefasst dargestellt werden. Die Daten werden in mehreren Tabellen je-
weils nach den angefragten Spezifika strukturiert.

Die angefragten Daten für das Berichtsjahr 2022 sind jeweils den folgenden Tabellen zu entnehmen:

•	 Anlage 5a - Aufgliederung der Tatverdächtigen nach Alter und Geschlecht
•	 Anlage 5b - Straftaten und Staatsangehörigkeit nichtdeutscher Tatverdächtiger

5.	 Wie hoch war die Aufklärungsquote bei den genannten Straftaten (bitte nach Straftatbestand gliedern)?
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Antwort:
Aussagen zu Aufklärungsquoten bei den zum Phänomen "Messerangriff" in der PKS erfassten Delikten 
finden sich in der Spalte "AQ in Prozent" der Anlage 1.

6.	 Wie bewertet die Landesregierung die Entwicklung der Messerangriffe in Thüringen im vergangenen 
Jahr?

Antwort:
Die angefragte Bewertung der Thüringer Landesregierung hat sich gegenüber der Bewertung aus dem 
Vorjahr nicht verändert.

Im Freistaat Thüringen machen im PKS-Berichtsjahr 2022 Messerangriffe im Verhältnis zur Gesamtzahl 
weniger als 0,2 Prozent der insgesamt registrierten Straftaten aus und bilden aus zahlenmäßiger Sicht 
keinen Schwerpunkt der polizeilichen Arbeit.

Gleichwohl haben Messerangriffe als Angriffe auf die hoch bewerteten Rechtsgüter Gesundheit oder das 
Leben im Rahmen der polizeilichen Sachbearbeitung immer eine besondere Priorität.

Aus den vorliegenden statistischen Daten lassen sich keine unmittelbaren präventiven/repressiven Hand-
lungserfordernisse für die polizeiliche Arbeit ableiten. Dies wird durch die Feststellung unterstrichen, dass 
etwa ein Drittel aller als Phänomen "Messerangriff" registrierten Delikte im Versuch stecken bleibt und 
es bei einer Drohhandlung mit dem Messer bleibt.

Die Aufklärungsquote zu diesem Phänomen ist überdurchschnittlich hoch. 

Es ist zu konstatieren, dass sich die Anzahl der im Jahr 2022 registrierten Messerangriffe gegenüber den 
Jahren 2020 und 2021 deutlich erhöht hat - gegenüber dem Jahr 2021 hat sie sich mehr als verdoppelt 
(2021: 124 Messerangriffe, 2022: 267 Messerangriffe).

Aufgrund der erst im Jahr 2020 begonnenen Erfassung des Phänomens "Messerangriffe" und des da-
mit nur kurzen Vergleichszeitraums von jetzt drei Jahren sind Tendenzen noch nicht valide darstellbar. 

7.	 Wie bewertet die Landesregierung die aktuellen Rechtsgrundlagen im Zusammenhang mit dem Besitz 
und dem Mitführen von Messern?

Antwort:
Die angefragte Bewertung der Thüringer Landesregierung hat sich gegenüber der Bewertung aus dem 
Vorjahr nicht verändert.

Die Thüringer Landesregierung betrachtet das aktuelle Rechts- und Sanktionsgefüge im Zusammenhang 
mit dem Besitz und dem Mitführen von Messern in der Öffentlichkeit als angemessen und ausreichend.

Zur Eindämmung von Gewalttaten mit Messern insbesondere in Großstädten verbietet § 42a Waffenge-
setz das Führen von Hieb- und Stoßwaffen sowie bestimmter Messer. Gleichzeitig ist der soziaIadäqua-
te Gebrauch inklusive des Führens von (Gebrauchs-)Messern erlaubt, soweit ein berechtigtes Interes-
se vorgebracht wird und nicht ohne Weiteres zu widerlegen ist. 

Die Regierungen der Länder sind gemäß § 42 Abs. 6 Satz 1 Waffengesetz zum Erlass von Rechtsver-
ordnungen ermächtigt, die das Führen von Messern mit feststehender oder feststellbarer Klinge mit einer 
Klingenlänge von über vier Zentimetern im öffentlichen Raum untersagen. Auch hier wäre der Verord-
nungsgeber gemäß § 42 Abs. 6 Satz 2 Waffengesetz verpflichtet, bei berechtigtem Interesse Ausnah-
men vorzusehen.

Von dieser Ermächtigung zum Erlass einer Rechtsverordnung hat das Thüringer Ministerium für Inne-
res und Kommunales als sachlich zuständiges Ressort der Landesregierung bislang keinen Gebrauch 
gemacht.

Im Januar 2023 ist ein für zwei Opfer tödlicher Messerangriff in einem Regionalzug bei Brokstedt in 
Schleswig-Holstein bundesweit in den Fokus der öffentlichen medialen und politischen Diskussion gerückt. 
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Seitdem befassen sich auf politischer Ebene insbesondere die Gremien der Ständigen Konferenz der 
Innenminister und Innensenatoren der Länder (IMK) mit der Angelegenheit und prüfen erweiterte Mög-
lichkeiten zur Prävention solcher Straftaten. 

Dabei stehen aktuell besondere Maßnahmen - gegebenenfalls auch Mitführverbote für Waffen, insbe-
sondere Messer - für den öffentlichen Nahverkehr im Zentrum der Diskussionen.

8.	 Wie bewertet die Landesregierung die Wirksamkeit von sogenannten Waffen- und Messerverbotszonen?

Antwort:
Auch zu dieser Thematik hat sich die angefragte Bewertung der Thüringer Landesregierung gegenüber 
der Bewertung aus dem Vorjahr (Antwort zu Frage 8 der Kleine Anfrage 7/3370) nicht verändert.

Die Thüringer Landesregierung geht insbesondere in Bewertung der Ergebnisse der Evaluierung der 
Waffenverbotszone in Leipzig durch die Polizei des Freistaats Sachsen davon aus, dass eine von Land 
und Kommunen gemeinsam getragene Realisierung kriminalpräventiver und bürgerfreundlicher Maß-
nahmen der Polizei- und Ordnungsbehörden einen höheren Mehrwert erzeugen wird als eine auf bloße 
Sanktionierung gerichtete Einrichtung von Waffenverbotszonen.

9.	 Welche Maßnahmen beabsichtigt die Landesregierung zur Prävention dieser Straftaten einzuleiten?

Antwort:
Auch zu dieser Thematik hat sich die angefragte Bewertung der Thüringer Landesregierung gegenüber 
der Bewertung aus dem Vorjahr (Antwort zu Frage 8 der Kleine Anfrage 3370) nicht verändert.

Die Polizeien der Länder und des Bundes bieten im Internet umfangreiche Informationen zu den The-
men Umgang mit Gewalt und Gewaltprävention an.

Ergänzend dazu werden Medienformate für Lehrzwecke oder Vorträge zur Verfügung gestellt. Beispiel-
haft seien hier die Handreichung "Herausforderung Gewalt" und das Faltblatt "Mehr Sicherheit in unse-
rem Viertel" benannt.

Darüber hinausgehende und thüringenspezifische Präventionsprogramme sind derzeit - auch aufgrund 
der Fallzahlenbewertung - nicht vorgesehen.

Maier
Minister

Anlagen*

Endnote:

*	 Auf einen Abdruck der Anlagen wird verzichtet. Die Anlagen stehen unter der oben genannten Drucksachennummer 
elektronisch im Abgeordneteninformationssystem und in der Parlamentsdokumentation unter der Internetadresse 
www.parldok.thueringen.de zur Verfügung. Der Fragesteller, die Fraktionen, die Parlamentarische Gruppe, die frak-
tionslosen Abgeordneten und die Landtagsbibliothek erhalten je ein Exemplar der Anlagen in der Papierfassung.

http://www.parldok.thueringen.de


Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU)                                                                Anlage 1

Polizeiliche Kriminalstatistik Thüringen
Jahr 2022 - Erfasste Fälle zum Phänomen Messerangriff

Erfasste  Tat- Nichtdeutsche
S t r a f t a t e n Fälle davon Versuche Aufklärung in % verdächtige männl. weibl. Tatverdächtige in %

------ Straftaten insgesamt 267 74 27,7 233 87,3 262 213 49 107 40,8
000000 Straftaten gegen das Leben 12 10 83,3 11 91,7 12 10 2 7 58,3
010000 Mord § 211 StGB 1 1 100,0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
010079 Sonstiger Mord 1 1 100,0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. 11 9 81,8 10 90,9 11 9 2 7 63,6
020010 Totschlag § 212 StGB 11 9 81,8 10 90,9 11 9 2 7 63,6
200000 Rohheitsdelikte 252 64 25,4 219 86,9 248 201 47 100 40,3
210000 Raub, räub. Erpressung 33 14 42,4 20 60,6 29 26 3 12 41,4
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB 4 1 25,0 3 75,0 7 6 1 3 42,9
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB 4 0 0,0 3 75,0 4 4 0 3 75,0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB 3 1 33,3 2 66,7 3 3 0 1 33,3
211000 Raub auf Geldinstitute u a 1 0 0,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
211200 Raub, räub. Erpr. Postfilialen 1 0 0,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
211250 Räub. Erpr. gegen Postfilialen 1 0 0,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä 2 0 0,0 1 50,0 1 1 0 1 100,0
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft 1 0 0,0 1 100,0 1 1 0 1 100,0
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle 1 0 0,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen 1 0 0,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
216000 Handtaschenraub 1 1 100,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB 1 1 100,0 0 0,0 0 0 0 0 0,0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze 13 8 61,5 7 53,8 10 10 0 4 40,0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze 4 2 50,0 3 75,0 4 4 0 4 100,0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze 9 6 66,7 4 44,4 6 6 0 0 0,0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen 5 3 60,0 4 80,0 6 4 2 1 16,7
219050 Räub Erpressung in Wohnungen 5 3 60,0 4 80,0 6 4 2 1 16,7

AQ



Erfasste  Tat- Nichtdeutsche
S t r a f t a t e n Fälle davon Versuche Aufklärung in % verdächtige männl. weibl. Tatverdächtige in %

220000 Körperverletzung insgesamt 175 49 28,0 156 89,1 177 140 37 75 42,4
222000 Gefährliche/schwere KV insges 175 49 28,0 156 89,1 177 140 37 75 42,4
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV 94 24 25,5 90 95,7 98 70 28 37 37,8
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz 81 25 30,9 66 81,5 82 72 10 40 48,8
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz 81 25 30,9 66 81,5 82 72 10 40 48,8
230000 Straft. gg persönl. Freiheit 44 1 2,3 43 97,7 44 37 7 14 31,8
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg 44 1 2,3 43 97,7 44 37 7 14 31,8
232200 Nötigung § 240 StGB 3 1 33,3 3 100,0 3 3 0 1 33,3
232279 Sonstige Nötigung 3 1 33,3 3 100,0 3 3 0 1 33,3
232300 Bedrohung § 241 StGB 41 0 0,0 40 97,6 41 34 7 13 31,7
600000 Sonstige Straftatbestände StGB 3 0 0,0 3 100,0 3 3 0 1 33,3
620000 Widerst/tätlich Angriff insges 3 0 0,0 3 100,0 3 3 0 1 33,3
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt 3 0 0,0 3 100,0 3 3 0 1 33,3
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte 3 0 0,0 3 100,0 3 3 0 1 33,3
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte 2 0 0,0 2 100,0 2 2 0 1 50,0
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb 1 0 0,0 1 100,0 1 1 0 0 0,0
890000 Straftaten insges ohne 725000 267 74 27,7 233 87,3 262 213 49 107 40,8
892000 Gewaltkriminalität 220 73 33,2 187 85,0 216 174 42 93 43,1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl 12 10 83,3 11 91,7 12 10 2 7 58,3
899000 Straßenkriminalität 95 34 35,8 73 76,8 91 81 10 44 48,4



Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 2

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 309 234 75 1 0 7 4 18 5 23 7 176 47 9 12
------ Straftaten insgesamt Vers 83 68 15 0 0 1 3 5 0 11 2 47 9 4 1
------ Straftaten insgesamt Voll 226 166 60 1 0 6 1 13 5 12 5 129 38 5 11
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 13 12 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 1
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 11 11 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 1 0
000000 Straftaten gegen das Leben Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
010000 Mord § 211 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
010000 Mord § 211 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
010079 Sonstiger Mord Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
010079 Sonstiger Mord Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Insg 12 11 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 0 1
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Vers 10 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 12 11 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 0 1
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 10 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
200000 Rohheitsdelikte Insg 291 217 74 1 0 7 4 18 5 22 7 161 47 8 11
200000 Rohheitsdelikte Vers 72 57 15 0 0 1 3 5 0 10 2 38 9 3 1
200000 Rohheitsdelikte Voll 219 160 59 1 0 6 1 13 5 12 5 123 38 5 10
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 39 30 9 0 0 1 1 8 0 5 1 14 4 2 3
210000 Raub, räub. Erpressung Vers 17 14 3 0 0 0 1 3 0 3 1 6 1 2 0
210000 Raub, räub. Erpressung Voll 22 16 6 0 0 1 0 5 0 2 0 8 3 0 3
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB Insg 5 5 0 0 0 0 0 3 0 1 0 1 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB Voll 4 4 0 0 0 0 0 3 0 1 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Insg 5 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Voll 5 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB Insg 3 3 0 0 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB Voll 2 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
211000 Raub auf Geldinstitute u a Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
211000 Raub auf Geldinstitute u a Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
211200 Raub, räub. Erpr. Postfilialen Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
211200 Raub, räub. Erpr. Postfilialen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
211250 Räub. Erpr. gegen Postfilialen Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
211250 Räub. Erpr. gegen Postfilialen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
216000 Handtaschenraub Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216000 Handtaschenraub Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze Insg 17 14 3 0 0 0 1 5 0 3 1 5 1 1 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze Vers 11 8 3 0 0 0 1 3 0 2 1 2 1 1 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze Voll 6 6 0 0 0 0 0 2 0 1 0 3 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze Insg 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze Vers 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze Insg 13 11 2 0 0 0 1 5 0 3 0 2 1 1 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze Vers 9 7 2 0 0 0 1 3 0 2 0 1 1 1 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze Voll 4 4 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Insg 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Vers 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen Insg 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 1 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen Vers 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 201 155 46 1 0 6 3 7 4 15 4 122 30 4 5
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 54 43 11 0 0 1 2 2 0 7 0 32 8 1 1
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 147 112 35 1 0 5 1 5 4 8 4 90 22 3 4
222000 Gefährliche/schwere KV insges Insg 201 155 46 1 0 6 3 7 4 15 4 122 30 4 5
222000 Gefährliche/schwere KV insges Vers 54 43 11 0 0 1 2 2 0 7 0 32 8 1 1
222000 Gefährliche/schwere KV insges Voll 147 112 35 1 0 5 1 5 4 8 4 90 22 3 4
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 107 73 34 0 0 3 2 1 4 8 3 59 23 2 2
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Vers 25 18 7 0 0 0 2 0 0 3 0 15 5 0 0
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 82 55 27 0 0 3 0 1 4 5 3 44 18 2 2
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Insg 94 82 12 1 0 3 1 6 0 7 1 63 7 2 3
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Vers 29 25 4 0 0 1 0 2 0 4 0 17 3 1 1
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Voll 65 57 8 1 0 2 1 4 0 3 1 46 4 1 2
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 94 82 12 1 0 3 1 6 0 7 1 63 7 2 3
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Vers 29 25 4 0 0 1 0 2 0 4 0 17 3 1 1
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 65 57 8 1 0 2 1 4 0 3 1 46 4 1 2
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Insg 51 32 19 0 0 0 0 3 1 2 2 25 13 2 3
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Vers 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Voll 50 32 18 0 0 0 0 3 1 2 1 25 13 2 3
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg Insg 51 32 19 0 0 0 0 3 1 2 2 25 13 2 3
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg Vers 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg Voll 50 32 18 0 0 0 0 3 1 2 1 25 13 2 3
232200 Nötigung § 240 StGB Insg 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB Vers 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
232279 Sonstige Nötigung Insg 3 0 3 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0 0
232279 Sonstige Nötigung Vers 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung Voll 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB Insg 48 32 16 0 0 0 0 3 1 2 1 25 11 2 3
232300 Bedrohung § 241 StGB Voll 48 32 16 0 0 0 0 3 1 2 1 25 11 2 3
600000 Sonstige Straftatbestände StGB Insg 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
600000 Sonstige Straftatbestände StGB Voll 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
620000 Widerst/tätlich Angriff insges Insg 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
620000 Widerst/tätlich Angriff insges Voll 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt Insg 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt Voll 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte Insg 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte Voll 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 0
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte Insg 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte Voll 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 0
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 Insg 309 234 75 1 0 7 4 18 5 23 7 176 47 9 12
890000 Straftaten insges ohne 725000 Vers 83 68 15 0 0 1 3 5 0 11 2 47 9 4 1
890000 Straftaten insges ohne 725000 Voll 226 166 60 1 0 6 1 13 5 12 5 129 38 5 11
892000 Gewaltkriminalität Insg 253 197 56 1 0 7 4 15 4 21 5 146 34 7 9
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
892000 Gewaltkriminalität Vers 82 68 14 0 0 1 3 5 0 11 1 47 9 4 1
892000 Gewaltkriminalität Voll 171 129 42 1 0 6 1 10 4 10 4 99 25 3 8
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Insg 13 12 1 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Vers 11 11 0 0 0 0 0 0 0 1 0 9 0 1 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
899000 Straßenkriminalität Insg 112 97 15 1 0 3 2 11 0 10 2 69 8 3 3
899000 Straßenkriminalität Vers 41 34 7 0 0 1 1 5 0 6 1 20 4 2 1
899000 Straßenkriminalität Voll 71 63 8 1 0 2 1 6 0 4 1 49 4 1 2
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Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 3

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 911
Art: Opfer nach Staatsangehörigkeit Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Staatsangehörigkeit Opfer Messerangriff - 2022

Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
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    139 142 144 146 152 154 155 160 161 163 221 224 232 248 252 261 273 285 287 423 430 438 439 445 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

------ Straftaten insgesamt vollendet 226 156 70 1 1 1 0 7 1 1 1 0 1 3 5 1 9 3 1 2 2 1 4 0 7 2 0 14 2
------ Straftaten insgesamt versucht 83 64 19 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 3 1 1 2 1 3 0
------ Straftaten insgesamt insgesamt 309 220 89 1 1 1 1 8 1 1 2 1 1 3 6 1 9 4 2 3 2 1 7 1 8 4 1 17 2
000000 Straftaten gegen das Leben vollendet 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben versucht 11 5 6 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben insgesamt 13 6 7 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
010000 Mord § 211 StGB vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010000 Mord § 211 StGB insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
010079 Sonstiger Mord insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. vollendet 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. versucht 10 4 6 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. insgesamt 12 5 7 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB vollendet 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB versucht 10 4 6 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB insgesamt 12 5 7 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
200000 Rohheitsdelikte vollendet 219 150 69 1 1 1 0 6 1 1 1 0 1 3 5 1 9 3 1 2 2 1 4 0 7 2 0 14 2
200000 Rohheitsdelikte versucht 72 59 13 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 2 0 1 2 0 3 0
200000 Rohheitsdelikte insgesamt 291 209 82 1 1 1 0 6 1 1 2 1 1 3 6 1 9 4 2 2 2 1 6 0 8 4 0 17 2
210000 Raub, räub. Erpressung vollendet 22 18 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 1 0
210000 Raub, räub. Erpressung versucht 17 14 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 1 0
210000 Raub, räub. Erpressung insgesamt 39 32 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 2 0 1 0 0 2 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB vollendet 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
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    139 142 144 146 152 154 155 160 161 163 221 224 232 248 252 261 273 285 287 423 430 438 439 445 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB insgesamt 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB vollendet 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB insgesamt 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB vollendet 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB insgesamt 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211000 Raub auf Geldinstitute u a vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211000 Raub auf Geldinstitute u a versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211000 Raub auf Geldinstitute u a insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211200 Raub, räub. Erpr. Postfilialen vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211200 Raub, räub. Erpr. Postfilialen versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211200 Raub, räub. Erpr. Postfilialen insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211250 Räub. Erpr. gegen Postfilialen vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211250 Räub. Erpr. gegen Postfilialen versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
211250 Räub. Erpr. gegen Postfilialen insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä insgesamt 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
216000 Handtaschenraub vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
216000 Handtaschenraub versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
216000 Handtaschenraub insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB vollendet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
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    139 142 144 146 152 154 155 160 161 163 221 224 232 248 252 261 273 285 287 423 430 438 439 445 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

216020 Handtaschenraub § 250 StGB versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze vollendet 6 4 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze versucht 11 9 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze insgesamt 17 13 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 2 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze vollendet 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze versucht 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze insgesamt 4 1 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze vollendet 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze versucht 9 8 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze insgesamt 13 12 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen versucht 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen insgesamt 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen versucht 3 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen insgesamt 5 4 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt vollendet 147 90 57 1 1 1 0 6 0 1 0 0 1 3 4 1 8 2 0 1 2 0 4 0 6 2 0 11 2
220000 Körperverletzung insgesamt versucht 54 44 10 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 2 0
220000 Körperverletzung insgesamt insgesamt 201 134 67 1 1 1 0 6 0 1 1 1 1 3 5 1 8 3 1 1 2 0 4 0 7 4 0 13 2
222000 Gefährliche/schwere KV insges vollendet 147 90 57 1 1 1 0 6 0 1 0 0 1 3 4 1 8 2 0 1 2 0 4 0 6 2 0 11 2
222000 Gefährliche/schwere KV insges versucht 54 44 10 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 2 0 2 0
222000 Gefährliche/schwere KV insges insgesamt 201 134 67 1 1 1 0 6 0 1 1 1 1 3 5 1 8 3 1 1 2 0 4 0 7 4 0 13 2
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV vollendet 82 56 26 0 0 0 0 4 0 1 0 0 1 1 0 1 5 1 0 0 1 0 1 0 4 2 0 3 1
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV versucht 25 18 7 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV insgesamt 107 74 33 0 0 0 0 4 0 1 1 1 1 1 1 1 5 2 1 0 1 0 1 0 5 3 0 3 1
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz vollendet 65 34 31 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 4 0 3 1 0 1 1 0 3 0 2 0 0 8 1
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz versucht 29 26 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz insgesamt 94 60 34 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 4 0 3 1 0 1 1 0 3 0 2 1 0 10 1
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz vollendet 65 34 31 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 4 0 3 1 0 1 1 0 3 0 2 0 0 8 1
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz versucht 29 26 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 2 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz insgesamt 94 60 34 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 4 0 3 1 0 1 1 0 3 0 2 1 0 10 1
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Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
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    139 142 144 146 152 154 155 160 161 163 221 224 232 248 252 261 273 285 287 423 430 438 439 445 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

230000 Straft. gg persönl. Freiheit vollendet 50 42 8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit insgesamt 51 43 8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg vollendet 50 42 8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg insgesamt 51 43 8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
232200 Nötigung § 240 StGB vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232200 Nötigung § 240 StGB insgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung vollendet 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung versucht 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232279 Sonstige Nötigung insgesamt 3 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB vollendet 48 40 8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
232300 Bedrohung § 241 StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB insgesamt 48 40 8 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 2 0
600000 Sonstige Straftatbestände StGB vollendet 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
600000 Sonstige Straftatbestände StGB versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
600000 Sonstige Straftatbestände StGB insgesamt 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
620000 Widerst/tätlich Angriff insges vollendet 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
620000 Widerst/tätlich Angriff insges versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
620000 Widerst/tätlich Angriff insges insgesamt 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt vollendet 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt insgesamt 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte vollendet 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte insgesamt 5 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte vollendet 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte insgesamt 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb vollendet 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb versucht 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
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    139 142 144 146 152 154 155 160 161 163 221 224 232 248 252 261 273 285 287 423 430 438 439 445 475 998
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32

621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb insgesamt 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 vollendet 226 156 70 1 1 1 0 7 1 1 1 0 1 3 5 1 9 3 1 2 2 1 4 0 7 2 0 14 2
890000 Straftaten insges ohne 725000 versucht 83 64 19 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 3 1 1 2 1 3 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 insgesamt 309 220 89 1 1 1 1 8 1 1 2 1 1 3 6 1 9 4 2 3 2 1 7 1 8 4 1 17 2
892000 Gewaltkriminalität vollendet 171 109 62 1 1 1 0 7 0 1 0 0 1 3 4 1 9 2 0 2 2 0 4 0 7 2 0 12 2
892000 Gewaltkriminalität versucht 82 63 19 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 3 1 1 2 1 3 0
892000 Gewaltkriminalität insgesamt 253 172 81 1 1 1 1 8 0 1 1 1 1 3 5 1 9 3 1 3 2 0 7 1 8 4 1 15 2
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl vollendet 2 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl versucht 11 5 6 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl insgesamt 13 6 7 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 1 0 0
899000 Straßenkriminalität vollendet 71 38 33 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 4 0 4 1 0 1 1 0 3 0 2 0 0 9 1
899000 Straßenkriminalität versucht 41 36 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 3 0
899000 Straßenkriminalität insgesamt 112 74 38 1 1 1 0 2 0 0 0 0 0 2 4 0 4 1 0 1 1 0 4 0 2 1 0 12 1
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Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 4a

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - leicht verletzt
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 146 108 38 1 0 3 1 6 4 11 4 85 24 2 5
------ Straftaten insgesamt Vers 17 14 3 0 0 0 0 1 0 1 1 12 2 0 0
------ Straftaten insgesamt Voll 129 94 35 1 0 3 1 5 4 10 3 73 22 2 5
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 145 107 38 1 0 3 1 6 4 11 4 84 24 2 5
200000 Rohheitsdelikte Vers 16 13 3 0 0 0 0 1 0 1 1 11 2 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 129 94 35 1 0 3 1 5 4 10 3 73 22 2 5
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 12 8 4 0 0 0 0 1 0 2 1 5 1 0 2
210000 Raub, räub. Erpressung Vers 6 5 1 0 0 0 0 1 0 1 1 3 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Voll 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 0 2 1 0 2
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB Insg 2 2 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB Voll 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212200 Raub, räub. Erpr Tankstelle Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen Insg 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
212220 Schwerer Raub auf Tankstellen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze Insg 5 4 1 0 0 0 0 1 0 0 1 3 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze Vers 3 2 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 0 0 0
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze Insg 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze Vers 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze Voll 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - leicht verletzt
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze Insg 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze Vers 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
219050 Räub Erpressung in Wohnungen Voll 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 127 96 31 1 0 3 1 5 4 8 2 77 21 2 3
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 10 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 117 88 29 1 0 3 1 5 4 8 2 69 19 2 3
222000 Gefährliche/schwere KV insges Insg 127 96 31 1 0 3 1 5 4 8 2 77 21 2 3
222000 Gefährliche/schwere KV insges Vers 10 8 2 0 0 0 0 0 0 0 0 8 2 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insges Voll 117 88 29 1 0 3 1 5 4 8 2 69 19 2 3
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 70 48 22 0 0 1 0 1 4 5 1 40 16 1 1
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Vers 6 5 1 0 0 0 0 0 0 0 0 5 1 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 64 43 21 0 0 1 0 1 4 5 1 35 15 1 1
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Insg 57 48 9 1 0 2 1 4 0 3 1 37 5 1 2
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Vers 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Voll 53 45 8 1 0 2 1 4 0 3 1 34 4 1 2
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 57 48 9 1 0 2 1 4 0 3 1 37 5 1 2
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Vers 4 3 1 0 0 0 0 0 0 0 0 3 1 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 53 45 8 1 0 2 1 4 0 3 1 34 4 1 2
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Insg 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0
230000 Straft. gg persönl. Freiheit Voll 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg Insg 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg Voll 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB Insg 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0
232300 Bedrohung § 241 StGB Voll 6 3 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 2 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 Insg 146 108 38 1 0 3 1 6 4 11 4 85 24 2 5
890000 Straftaten insges ohne 725000 Vers 17 14 3 0 0 0 0 1 0 1 1 12 2 0 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 Voll 129 94 35 1 0 3 1 5 4 10 3 73 22 2 5
892000 Gewaltkriminalität Insg 140 105 35 1 0 3 1 6 4 10 3 83 22 2 5
892000 Gewaltkriminalität Vers 17 14 3 0 0 0 0 1 0 1 1 12 2 0 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 123 91 32 1 0 3 1 5 4 9 2 71 20 2 5
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - leicht verletzt
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
899000 Straßenkriminalität Insg 62 52 10 1 0 2 1 5 0 3 2 40 5 1 2
899000 Straßenkriminalität Vers 7 5 2 0 0 0 0 1 0 0 1 4 1 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 55 47 8 1 0 2 1 4 0 3 1 36 4 1 2
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Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 4b

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - schwer verletzt
 Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 26 26 0 0 0 0 0 0 0 1 0 24 0 1 0
------ Straftaten insgesamt Vers 12 12 0 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 0
------ Straftaten insgesamt Voll 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 10 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 1 0
000000 Straftaten gegen das Leben Vers 10 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 1 0
010000 Mord § 211 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
010000 Mord § 211 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
010079 Sonstiger Mord Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
010079 Sonstiger Mord Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Insg 9 9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 0 0
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Vers 9 9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 9 9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 0 0
020010 Totschlag § 212 StGB Vers 9 9 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Insg 16 16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 16 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
200000 Rohheitsdelikte Voll 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
210000 Raub, räub. Erpressung Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216000 Handtaschenraub Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216000 Handtaschenraub Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB Insg 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
216020 Handtaschenraub § 250 StGB Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Insg 15 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
220000 Körperverletzung insgesamt Voll 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insges Insg 15 15 0 0 0 0 0 0 0 0 0 15 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insges Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
222000 Gefährliche/schwere KV insges Voll 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV Voll 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Insg 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Insg 7 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Vers 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0



890000 Straftaten insges ohne 725000 Insg 26 26 0 0 0 0 0 0 0 1 0 24 0 1 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 Vers 12 12 0 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 0
890000 Straftaten insges ohne 725000 Voll 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0
892000 Gewaltkriminalität Insg 26 26 0 0 0 0 0 0 0 1 0 24 0 1 0
892000 Gewaltkriminalität Vers 12 12 0 0 0 0 0 0 0 1 0 10 0 1 0
892000 Gewaltkriminalität Voll 14 14 0 0 0 0 0 0 0 0 0 14 0 0 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Insg 10 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 1 0
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Vers 10 10 0 0 0 0 0 0 0 1 0 8 0 1 0
899000 Straßenkriminalität Insg 8 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Vers 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0
899000 Straßenkriminalität Voll 6 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0



Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 4c

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 91
Art: Aufgliederung der Opfer nach Alter und Geschlecht Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Opfer Messerangriff - tödlich verletzt
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

 Kinder Jugendliche Heranwachsende Erwachsende
  6 14 18 21 60

Schlüs- Opfer bis unter bis unter bis unter bis unter bis unter und älter
selzahl  6 14 18 21 60  
der Tat S t r a f t a t e n Art gesamt männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich männlich weiblich

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18
------ Straftaten insgesamt Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
------ Straftaten insgesamt Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
000000 Straftaten gegen das Leben Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
000000 Straftaten gegen das Leben Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
020010 Totschlag § 212 StGB Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
020010 Totschlag § 212 StGB Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000 Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000 Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
892000 Gewaltkriminalität Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
892000 Gewaltkriminalität Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Insg 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl Voll 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1



Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 5a

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 20
Art: Aufgliederung TV gesamt Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Ermittelte Tatverdächtige Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamt sende gesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten 18 bis Spalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12 unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
------ Straftaten insgesamt M 213 0 0 1 2 4 7 11 6 17 29 53 18 15 33 28 55 20 10 14 160
------ Straftaten insgesamt % 81,3 0,0 0,0 100,0 100,0 100,0 100,0 78,6 75,0 77,3 87,9 85,5 85,7 93,8 89,2 75,7 79,7 76,9 71,4 82,4 80,0
------ Straftaten insgesamt W 49 0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 9 3 1 4 9 14 6 4 3 40
------ Straftaten insgesamt % 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 21,4 25,0 22,7 12,1 14,5 14,3 6,3 10,8 24,3 20,3 23,1 28,6 17,6 20,0
------ Straftaten insgesamt G 262 0 0 1 2 4 7 14 8 22 33 62 21 16 37 37 69 26 14 17 200
------ Straftaten insgesamt % 100,0 0,0 0,0 0,4 0,8 1,5 2,7 5,3 3,1 8,4 12,6 23,7 8,0 6,1 14,1 14,1 26,3 9,9 5,3 6,5 76,3
000000 Straftaten gegen das Leben M 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2 0 2 10
000000 Straftaten gegen das Leben W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2
000000 Straftaten gegen das Leben G 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3 2 0 2 12
010000 Mord § 211 StGB M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
010000 Mord § 211 StGB G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
010079 Sonstiger Mord M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
010079 Sonstiger Mord G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. M 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2 0 1 9
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2
020000 Totschlag, Tötung auf Verlang. G 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3 2 0 1 11
020010 Totschlag § 212 StGB M 9 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2 0 1 9
020010 Totschlag § 212 StGB W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2
020010 Totschlag § 212 StGB G 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3 2 0 1 11
200000 Rohheitsdelikte M 201 0 0 1 2 4 7 11 6 17 29 53 17 14 31 27 51 17 10 12 148
200000 Rohheitsdelikte W 47 0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 9 3 1 4 7 14 6 4 3 38
200000 Rohheitsdelikte G 248 0 0 1 2 4 7 14 8 22 33 62 20 15 35 34 65 23 14 15 186
210000 Raub, räub. Erpressung M 26 0 0 0 1 0 1 4 2 6 7 14 2 2 4 3 4 0 0 1 12
210000 Raub, räub. Erpressung W 3 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 2 0 0 0 2
210000 Raub, räub. Erpressung G 29 0 0 0 1 0 1 4 3 7 7 15 2 2 4 3 6 0 0 1 14
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB M 6 0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 5 0 0 0 0 1 0 0 0 1
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB W 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0
210020 Sonst schwerer Raub 250 StGB G 7 0 0 0 0 0 0 3 2 5 1 6 0 0 0 0 1 0 0 0 1
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB M 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 0 0 0 0 0 3
210040 Räuber. Diebstahl 252 StGB G 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 3 0 0 0 0 0 3
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB M 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
210050 Sonst räuber Erpressg 255 StGB G 3 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 2 0 0 0 0 1 0 0 0 1
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
212000 Raub/räub Erpr Kassenr/Geschä G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 20
Art: Aufgliederung TV gesamt Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Ermittelte Tatverdächtige Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamt sende gesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten 18 bis Spalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12 unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
212020 Schw Raub auf Kassenr/Geschäft G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 1
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze M 10 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 6 0 1 1 2 1 0 0 0 4
217000 Sonst Raubüberf Str/Weg/Plätze G 10 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 6 0 1 1 2 1 0 0 0 4
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze M 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 4
217020 Sonst schw Raub Str/Weg/Plätze G 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 1 0 0 0 4
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze M 6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
217050 Sonst räub Erpr Str/Weg/Plätze G 6 0 0 0 0 1 1 0 0 0 5 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0
219000 Raubüberfälle in Wohnungen M 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 3
219000 Raubüberfälle in Wohnungen W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
219000 Raubüberfälle in Wohnungen G 6 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3 0 0 1 5
219050 Räub Erpressung in Wohnungen M 4 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 3
219050 Räub Erpressung in Wohnungen W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2
219050 Räub Erpressung in Wohnungen G 6 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 3 0 0 1 5
220000 Körperverletzung insgesamt M 140 0 0 1 0 3 4 6 4 10 19 33 12 11 23 20 35 14 8 7 107
220000 Körperverletzung insgesamt W 37 0 0 0 0 0 0 3 1 4 4 8 3 1 4 6 10 5 3 1 29
220000 Körperverletzung insgesamt G 177 0 0 1 0 3 4 9 5 14 23 41 15 12 27 26 45 19 11 8 136
222000 Gefährliche/schwere KV insges M 140 0 0 1 0 3 4 6 4 10 19 33 12 11 23 20 35 14 8 7 107
222000 Gefährliche/schwere KV insges W 37 0 0 0 0 0 0 3 1 4 4 8 3 1 4 6 10 5 3 1 29
222000 Gefährliche/schwere KV insges G 177 0 0 1 0 3 4 9 5 14 23 41 15 12 27 26 45 19 11 8 136
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV M 70 0 0 0 0 1 1 1 2 3 8 12 6 4 10 7 23 9 5 4 58
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV W 28 0 0 0 0 0 0 3 1 4 1 5 3 0 3 5 7 4 3 1 23
222010 Sonst TÖ bei gefährlicher KV G 98 0 0 0 0 1 1 4 3 7 9 17 9 4 13 12 30 13 8 5 81
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz M 72 0 0 1 0 2 3 5 2 7 11 21 6 7 13 14 12 6 3 3 51
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz W 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 1 2 1 3 1 0 0 7
222100 Gefä/schw KV auf Str/Weg/Platz G 82 0 0 1 0 2 3 5 2 7 14 24 7 8 15 15 15 7 3 3 58
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz M 72 0 0 1 0 2 3 5 2 7 11 21 6 7 13 14 12 6 3 3 51
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz W 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 1 2 1 3 1 0 0 7
222110 Gefährl KV auf Str/Weg/Platz G 82 0 0 1 0 2 3 5 2 7 14 24 7 8 15 15 15 7 3 3 58
230000 Straft. gg persönl. Freiheit M 37 0 0 0 1 1 2 1 0 1 4 7 3 1 4 4 13 3 2 4 30
230000 Straft. gg persönl. Freiheit W 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 7
230000 Straft. gg persönl. Freiheit G 44 0 0 0 1 1 2 1 0 1 4 7 3 1 4 5 15 4 3 6 37
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg M 37 0 0 0 1 1 2 1 0 1 4 7 3 1 4 4 13 3 2 4 30
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg W 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 7
232000 Freihb/Nöt/Bedr/Zwangsh/Stalkg G 44 0 0 0 1 1 2 1 0 1 4 7 3 1 4 5 15 4 3 6 37
232200 Nötigung § 240 StGB M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2
232200 Nötigung § 240 StGB G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2
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Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 20
Art: Aufgliederung TV gesamt Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Ermittelte Tatverdächtige Messerangriff - 2022
     Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022

S Kinder Jugendliche Heran- Erwachsene ab 21 Jahre
E Tatver-   wach-  

Schlüs- X daech- 6 8 10 12 gesamt 14 16 gesamt sende gesamt 21 23 gesamt 25 30 40 50 60 gesamt
selzahl  U tige   bis unter Spalten bis unter Spalten 18 bis Spalten bis unter Spalten bis unter bis unter und Spalten
der Tat S t r a f t a t e n S gesamt 6 8 10 12 14 5 - 9 16 18 11 + 12 unter 2110,13,14 23 25 16,17 30 40 50 60 älter 18 - 23

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
232279 Sonstige Nötigung M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2
232279 Sonstige Nötigung G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 2
232300 Bedrohung § 241 StGB M 34 0 0 0 1 1 2 1 0 1 3 6 3 1 4 3 12 3 2 4 28
232300 Bedrohung § 241 StGB W 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 1 2 7
232300 Bedrohung § 241 StGB G 41 0 0 0 1 1 2 1 0 1 3 6 3 1 4 4 14 4 3 6 35
600000 Sonstige Straftatbestände StGB M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
600000 Sonstige Straftatbestände StGB G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
620000 Widerst/tätlich Angriff insges M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
620000 Widerst/tätlich Angriff insges G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
621000 Widerst/tätl Angr Staatsgewalt G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte M 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
621100 Widerst/tätlich Angriff Beamte G 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 1 0 0 3
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte M 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2
621110 Widerstand gg Vollstr.beamte G 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 2
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb M 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
621120 Tätl Angr auf Vollstreckungsb G 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1
890000 Straftaten insges ohne 725000 M 213 0 0 1 2 4 7 11 6 17 29 53 18 15 33 28 55 20 10 14 160
890000 Straftaten insges ohne 725000 W 49 0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 9 3 1 4 9 14 6 4 3 40
890000 Straftaten insges ohne 725000 G 262 0 0 1 2 4 7 14 8 22 33 62 21 16 37 37 69 26 14 17 200
892000 Gewaltkriminalität M 174 0 0 1 1 3 5 10 6 16 25 46 14 14 28 24 42 16 8 10 128
892000 Gewaltkriminalität W 42 0 0 0 0 0 0 3 2 5 4 9 3 1 4 8 12 5 3 1 33
892000 Gewaltkriminalität G 216 0 0 1 1 3 5 13 8 21 29 55 17 15 32 32 54 21 11 11 161
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl M 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 2 3 2 0 2 10
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl W 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2
892500 Mord, Totschl, Tötung auf Verl G 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4 3 2 0 2 12
899000 Straßenkriminalität M 81 0 0 1 0 3 4 5 2 7 15 26 6 8 14 16 13 6 3 3 55
899000 Straßenkriminalität W 10 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 1 1 2 1 3 1 0 0 7
899000 Straßenkriminalität G 91 0 0 1 0 3 4 5 2 7 18 29 7 9 16 17 16 7 3 3 62
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Kleine Anfrage Nr. 4764 des Abgeordneten Walk (CDU) Anlage 5b

Polizeiliche Kriminalstatistik Tabelle 62   Blatt   1
Art: Straftaten und Staatsangehörigkeit nichtdeutscher TV Bereich: 00000000-LAND_THUERINGEN / T6
Staatsangehörigkeit TV Messerangriff - 2022

Berechnungszeitraum vom 01.01.2022 bis 31.12.2022
Schlüs-   TV   Straftatenschlüssel
selzahl  
Staat S t a a t ---- 000000 020000 020010 200000 210000 210020 210040 210050 212000 212020 217000 217020 219000 219050 220000 222000 222010 222100 222110 230000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23
... ...... 107 7 7 7 100 12 3 3 1 1 1 4 4 1 1 75 75 37 40 40 14
121 ALBANIEN 2 1 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
150 KOSOVO 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
152 POLEN 6 1 1 1 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 3 2 2 0
153 PORTUGAL 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
154 RUMÄNIEN 3 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1
155 SLOWAKEI 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
160 RUSSISCHE FÖDERATION 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 0
161 SPANIEN 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
163 TÜRKEI 2 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 1 1 0
166 UKRAINE 3 1 1 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1
170 SERBIEN 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 2 1 1 0
221 ALGERIEN 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 2 0 0 1
224 ERITREA 5 0 0 0 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 3 2 2 1
225 ÄTHIOPIEN 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
232 NIGERIA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
248 LIBYEN 11 2 2 2 10 3 0 2 0 0 0 1 1 0 0 6 6 3 3 3 1
252 MAROKKO 9 1 1 1 8 2 0 0 0 0 0 2 2 0 0 4 4 2 2 2 3
259 GUINEA-BISSAU 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
263 SÜDAFRIKA 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
273 SOMALIA 3 0 0 0 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 1
421 JEMEN 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0
423 AFGHANISTAN 7 0 0 0 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 2 5 5 0
430 GEORGIEN 4 0 0 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 2 2 2 0
438 IRAK 13 0 0 0 13 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 11 11 4 7 7 1
439 IRAN, ISLAMISCHE REPUBLIK 2 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0
475 SYRIEN, ARABISCHE REPUBLIK 16 0 0 0 16 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 13 13 3 10 10 2
998 UNGEKLÄRT 3 0 0 0 3 2 0 1 0 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0
999 SONSTIGE/OHNE ANGABE 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0
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Schlüs-   TV   Straftatenschlüssel
selzahl  
Staat S t a a t ---- 232000 232200 232279 232300 600000 620000 621000 621100 621110 890000 892000 892500 899000

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
... ...... 107 14 1 1 13 1 1 1 1 1 107 93 7 44
121 ALBANIEN 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0
150 KOSOVO 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
152 POLEN 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6 6 1 2
153 PORTUGAL 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
154 RUMÄNIEN 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 2 1 1
155 SLOWAKEI 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
160 RUSSISCHE FÖDERATION 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0
161 SPANIEN 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
163 TÜRKEI 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 1
166 UKRAINE 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 2 1 1
170 SERBIEN 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 1
221 ALGERIEN 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 2 0 0
224 ERITREA 5 1 0 0 1 0 0 0 0 0 5 4 0 2
225 ÄTHIOPIEN 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
232 NIGERIA 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
248 LIBYEN 11 1 0 0 1 0 0 0 0 0 11 10 2 4
252 MAROKKO 9 3 0 0 3 0 0 0 0 0 9 7 1 4
259 GUINEA-BISSAU 1 0 0 0 0 1 1 1 1 1 1 0 0 0
263 SÜDAFRIKA 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0
273 SOMALIA 3 1 0 0 1 0 0 0 0 0 3 2 0 1
421 JEMEN 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1
423 AFGHANISTAN 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 7 7 0 5
430 GEORGIEN 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 0 2
438 IRAK 13 1 1 1 0 0 0 0 0 0 13 12 0 7
439 IRAN, ISLAMISCHE REPUBLIK 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 0 0
475 SYRIEN, ARABISCHE REPUBLIK 16 2 0 0 2 0 0 0 0 0 16 14 0 10
998 UNGEKLÄRT 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 3 0 2
999 SONSTIGE/OHNE ANGABE 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0
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	Messerangriffe in Thüringen - nachgefragt für das Jahr 2022
	Vorbemerkung:
	1.	Wie viele Messerangriffe wurden im Jahr 2022 in Thüringen verübt (bitte nach Straftatbestand gliedern)?
	2.	Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Opfern dieser Straftaten (hier insbesondere Staatsbürgerschaft, Altersstruktur, Geschlecht und Art der Verletzungen; bitte nach Straftatbestand und Jahresscheiben gliedern)? 
	3.	Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatörtlichkeiten (hier zum Beispiel: öffentliche Straßen, Gehwege und Bürgersteige, Parkplätze, Asylbewerberunterkünfte, Beförderungsmittel, Ein- oder Mehrfamilienhäuser; bitte nach Straftatbestand gliedern)? 
	4.	Welche Erkenntnisse hat die Landesregierung zu den Tatverdächtigen (hier zum Beispiel: Staatsbürgerschaft, Geschlecht, Altersstruktur [Kinder/Jugendliche/Heranwachsende/Erwachsene]; bitte nach Straftatbestand gliedern)? 
	5.	Wie hoch war die Aufklärungsquote bei den genannten Straftaten (bitte nach Straftatbestand gliedern)?
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	8.	Wie bewertet die Landesregierung die Wirksamkeit von sogenannten Waffen- und Messerverbotszonen?
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